
 
 
 

Védlap 
Világszintű védelem 
az utazáshoz 
 

Mit is jelent pontosan a gépjármű-
felelősségbiztosítás? 
A gépjármű-felelősségbiztosítási kötvény vészhelyzet esetén garantálja a közúti 
segítségnyújtásra való jogosultságot, beleértve a vontatási szolgáltatást is. Ha az autó már 
nem forgalomképes, akkor a bérautó (személygépkocsi) költségei is fedezésre kerülnek, amikor 
Ön utazik. A gépjárműfedezet számos egyéb ellátást is tartalmaz, például nyaralás közben 
keletkező betegség esetén a beteg hazaszállítást. A járművezető számára segélyhívó központ 
áll rendelkezésre. 
 

Az előnyök áttekintése 

• Gyors segítség - Saját segélyhívó központunknak köszönhetően éjjel-nappal 
elérhetőek vagyunk. 

• Közúti segítségnyújtás - Segítség meghibásodások és balesetek esetén. 
• Segítségnyújtás külföldön - ha különleges vészhelyzetbe kerül. 

 

Biztosítva útközben, amikor igazán fontos - 
átfogóan, gyorsan, éjjel-nappal 
A meghibásodások, balesetek vagy betegségek gyakran akkor következnek be, amikor a 
legkevésbé szeretnénk: nyaralás vagy üzleti út során.  Az ERGO alacsony költségű 
biztosításával káresemény esetén átfogó segítséget kaphat, hogy továbbra is eljuthasson 
az úti céljához - vagy biztonságban haza. 

• • • 

Világszintű fedezet: Nem számít, hol van a világon: A védlap segítségével 
megbízható és gyors segítséget kap. 

Minden közlekedési eszköz: Ön minden esetben biztosított - függetlenül attól, hogy 
autóval, repülővel, vonattal vagy hajóval utazik. 

Autóbérleti fedezet: Ha autója lerobban, az ERGO Versicherung AG a biztosított 
szolgáltatások keretein belül fedezi a bérautó költségeit - akár az Ön lakóhelyén is. 

Világszintű védelem családok és egyedülállók számára 

A családok, egyedülállók és "fiatalok" számára alacsony díjakat biztosítunk, pl. 5,21 
EUR egyedülállóknak és 6,09 EUR családoknak. A díjak egyéves szerződés 
megkötése és havi fizetés esetén érvényesek - minden díj tartalmazza a jelenleg 
19%-os biztosítási adót. A szolgáltatás világszerte és minden utazás során érvényes, 
például légi, vasúti vagy tengeri utazás esetén is. 



Az ERGO megszervezi a járművek visszaszállítását vagy selejtezését 

Az ERGO Versicherung AG vállalja a meghibásodási segítségnyújtást és a vontatási 
költségeket akár 500 euróig, valamint gondoskodik a jármű külföldön történő esetleges 
visszaszállításáról vagy selejtezéséről. 

Mobilitás még káresemény esetén is 

Ön mobil marad: A biztosított ellátások részeként a javítás idejére - legfeljebb 7 
napra - a bérautó költségei is fedezve vannak. Az ERGO Versicherung AG 
megszervezi az Ön tovább- vagy visszautazását, és szükség esetén az éjszakai 
szállás költségeit is állja. Ha pedig Ön utazás közben súlyosan megbetegszik, 
megszervezi és kifizeti a szükséges hazaszállítást. 


